Trieda: 4. B   Vypracovala: Mgr. Alena Bačová       Meno žiaka:________________________________

Matematika – Sčítanie s prechodom
1.Vypočítaj
26   +   7  =            35  +  9   =          235  +  6  =           1824   +   7 =          2318  +  4 =
33   +   9  =             76  + 7   =          142  +  9  =           4322   +   9 =           5217  + 5 =
2. Sčítaj príklady pod sebou. Daj pozor na správny zápis číslic.
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3. Vyplň sčítacie tabuľky.
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4. Vyrieš slovnú úlohu
Filip nazberal 58 čerešní. Jeho najlepší kamarát Lukáš nazberal o 25 čerešní viac. Koľko čerešní nazberal Lukáš?
Zápis: _________________________           Výpočet: _____________________
           _________________________
           __________________________

Odpoveď: ________________________________________________________


